

Innovatív Brady átvizsgálási időzítő

Figyelem: karbantartás esedékes!

www.bradyeurope.com/InspectionTimer



Az innovatív Brady átvizsgálási időzítő akár életet is menthet azzal, hogy egyértelműen jelzi a gépeken, berendezéseken vagy eszközökön a karbantartás esedékességét. A LED-jelzőfények távolról is felhívják magukra a felhasználókat és a karbantartó szakemberek figyelmét, így segítenek elkerülni az átvizsgálás nélküli vagy elhasznált berendezések használatát.

Itt a karbantartás ideje

A Brady Corporation karbantartások időszerezését jelző Brady átvizsgálási időzítője egyértelműen jelzi, mikor esedékes a következő tervezett karbantartás. 7 napos, 30 napos és 365 napos visszaszámlálást biztosító változatok is elérhetők. Mindegyik változatban megtalálható a sötétzöld, világoszöld, sárga és villogó piros LED-jelzőfény, amelyek a nemrég átvizsgált és a bizonytalan között több fokozatban jelzik a berendezések állapotát.



Teljesítmény zord környezetekben

IP65-besorolással rendelkezik, ellenáll a víznek, pornak, extrém hőmérsékleteknek és más behatásoknak

Egyszerű és praktikus

A Brady átvizsgálási időzítő ragasztó, tépőzár, mágnes, csavar vagy gyorskötöző segítségével szinte bármilyen gépen, berendezésen vagy eszközön elhelyezhető. Az előre meghatározott átvizsgálási időtartam végén a címke a címke elemének több mint egy éves lemerüléséig visszaállítható. Az elem állapotjelző folyamatosan jelzi a hátralévő töltöttségi szintet.

Életet ment

Más megoldásokkal ellentétben a Brady átvizsgálási időzítő színes LED-jelzőfényei messziről is jól láthatók, és felhívják magukra a felhasználókat és a mellettük elhaladók figyelmét. A Brady átvizsgálási időzítővel könnyen észrevehetőek a gépek, berendezések és eszközök, így minimálisra csökken a jogszabályok, előírások vagy a cég belső szabályzata által meghatározott karbantartási intervallum túllepésének esélye. Így a Brady átvizsgálási időzítő optimálisan támogatja az életmentő karbantartási beavatkozásokat.

Cikkszám	Megnevezés	Szín	Alak	Lejárató idő	Tartalom
150745	Brady átvizsgálási időzítő – 7 nap	Kék	Kerek	7 nap	3 AAA alkáli elem
150746	Brady átvizsgálási időzítő – 30 nap	Kék	Kerek	30 nap	3 AAA alkáli elem
150749	Brady átvizsgálási időzítő – 365 nap	Kék	Kerek	365 nap	3 AAA alkáli elem



További információért látogasson el a Brady webhelyre, vagy további válaszokért írjon az emea_request@bradycorp.com e-mail címre.

